

Vyhlášení výsledků 2. veřejné soutěže Programu aplikovaného výzkumu a experimentálního vývoje OMEGA

TA ČR nepředpokládá uzavření Smlouvy o poskytnutí podpory/vydání Rozhodnutí o poskytnutí podpory s následujícími projekty:

Projekty byly doporučeny k podpoře odborným poradním orgánem, ale nejsou podpořeny z důvodu nedostatku disponibilních finančních prostředků. V případě, že se finanční prostředky uvolní, budou projekty postupně podpořeny v pořadí uvedeném v tabulce.

POŘADÍ	ID PROJEKTU	NÁZEV PROJEKTU	PŘÍJEMCE	DALŠÍ ÚČASTNÍK	DŮVOD
83-85	TD020142	Metodika nasazování řečových technologií ve veřejném prostoru	Západočeská univerzita v Plzni	Psychiatrické centrum Praha	Nedostatek disponibilních prostředků
83-85	TD020167	Vliv zemědělské dotační politiky na vývoj venkova	Univerzita Karlova v Praze	Výzkumný ústav meliorací a ochrany půdy, v.v.i.	Nedostatek disponibilních prostředků
83-85	TD020416	Faktory determinující rozhodnutí o odchodu do starobního důchodu	Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, v.v.i.		Nedostatek disponibilních prostředků
86	TD020207	Diagnostika kompetencí manažerského velení v mimořádných krizových situacích	Vysoká škola báňská - Technická univerzita Ostrava	Vysoká škola podnikání, a. s., Ostravská univerzita v Ostravě	Nedostatek disponibilních prostředků
87-89	TD020025	Fiskální funkce poplatků za vypouštění odpadních vod do vod povrchových – sledování, prognóza a nastavení	Výzkumný ústav vodohospodářský T. G. Masaryka, v.v.i.		Nedostatek disponibilních prostředků
87-89	TD020303	Metodika efektivní partnerské spolupráce pro sociální začlenění rizikových skupin.	Masarykova univerzita		Nedostatek disponibilních prostředků

POŘADÍ	ID PROJEKTU	NÁZEV PROJEKTU	PŘÍJEMCE	DALŠÍ ÚČASTNÍK	DŮVOD
87-89	TD020307	Kvantifikace míry environmentálního podílu vybraných produktů	Univerzita Pardubice		Nedostatek disponibilních prostředků
90-91	TD020012	SAVTIN-Systém agregace pro vyhodnocení tunelových informací v ČR	ELTODO EG, a.s.	České vysoké učení technické v Praze, ELTODO dopravní systémy s.r.o.	Nedostatek disponibilních prostředků
90-91	TD020288	Systém na podporu plánovacích a rozhodovacích procesů územního rozvoje ve vazbě na zdroje a jakost pitné vody v CHKO Jizerské hory	Mendelova univerzita v Brně	Výzkumný ústav meliorací a ochrany půdy, v.v.i.	Nedostatek disponibilních prostředků
92	TD020379	Integrace principů Health Technology Assessment do činnosti lékařské posudkové služby	České vysoké učení technické v Praze		Nedostatek disponibilních prostředků
93	TD020130	Systém hodnocení výkonnosti zemědělských podniků	Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích		Nedostatek disponibilních prostředků
94	TD020157	Resilience 21 – Metodika hodnocení ekonomické, sociální a environmentální stability na národní, krajské a místní úrovni	Univerzita Karlova v Praze		Nedostatek disponibilních prostředků
95	TD020058	Pozemkové úpravy jako nástroj udržitelného rozvoje krajiny v narušených a devastovaných oblastech České republiky.	Alinex s.r.o,	Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem, Ústav zemědělské ekonomiky a informací	Nedostatek disponibilních prostředků